

Ekonomski fakultet u Zagrebu dobitnik EPAS akreditacije za preddiplomski studij poslovne ekonomije na engleskom jeziku

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu dobio je EPAS akreditaciju za preddiplomski studij poslovne ekonomije na engleskom jeziku - EBIP/BDiB. Na godišnjoj skupštini EFMD-a (European Foundation for Management Development) u Bruxellesu, 6. lipnja, akreditaciju je prof.dr.sc. Tončiju Lazibatu, dekanu Ekonomskog fakulteta, uručio Eric Cornuel, generalni direktor EFMD-a.

„Za Ekonomski fakultet i Sveučilište u Zagrebu ova akreditacija znači potvrdu akademske izvrsnosti,



proširenje međunarodne suradnje i priznanje dosadašnjim naporima svih djelatnika Ekonomskog fakulteta, dok studentima sveučilišnog programa EBIP/BDiB znači dodatnu prepoznatljivost na međunarodnom tržištu rada“, izjavio je ovom prilikom prof.dr.sc. Lazibat.

U EFMD je učlanjeno 750 institucija iz 82 zemlje, a prestižnu EPAS akreditaciju posjeduje 57 studijskih programa u svijetu.

Potpisan Sporazum o suradnji s Nacionalnim sveučilištem Ukrajine

U ukrajinskom Kijevu prof.dr.sc. Tonći Lazibat, dekan Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Petro Melnyk, rektor Nacionalnog sveučilišta državne porezne službe Ukrajine potpisali su 20. lipnja Sporazum o suradnji između ovih dviju institucija.

Uzimajući u obzir neophodnost uspostavljanja uzajamno korisne bilateralne suradnje u području znanosti i obrazovanja kao i činjenicu da je suradnja jedan od važnih smjerova razvoja Sporazumom je, između ostalog, dogovorena razmjena informacija o odgovarajućim znanstvenim programima i projektima, sudjelovanje u zajedničkim međunarodnim, znanstvenim programima, uključivanje znanstvenika, vodećih specijalista te drugih predstavnika institucija u organizaciju zajedničkih aktivnosti iz područja znanstveno-istraživačkog i nastavnog rada.



EC JP Tempus FoSentHE poduzetnički dan

Pod pokroviteljstvom Predsjednika RH, a u sklopu projekta Tempus Fostering Entrepreneurship in Higher Education FoSentHE na Ekonomskom fakultetu u utorak, 28. lipnja, održan je EC JP Tempus FoSentHE poduzetnički dan. Cilj je bio upoznavanje gospodarskog sektora i akademske zajednice s projektom, a održana je i prezentacija Virtualnog poduzetničkog centra Tempus FoSentHE te panel rasprava na temu poticanja poduzetništva na sveučilišnoj razini.



Predstavljeni su dosadašnji rezultati projekta te je promovirana knjiga Fostering Education in Entrepreneurship, urednika prof. dr. sc. Marine Dabić s Ekonomskog fakulteta u Zagrebu i dr. Maciej Pietrzykowski s Poznan University of Economics iz Poljske. U ime recenzenata uzvanicima se obratio profesor dr. sc. Marijan Cingula i profesorica dr.sc. Nevenka Čavlek, prodekanica za međunarodnu suradnju.

Gosti Tempus FoSentHE poduzetničkog dana bili su predstavnici Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, Sveučilišta, Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva, Hrvatske gospodarske komore,

Hrvatske poduzetničke inicijative, BICRO-a, HAMAG-a te mnogi poduzetnici i studenti.

Tempus Fostering Entrepreneurship in Higher Education FoSentHE je projekt financiran od strane Europske komisije i sufinanciran od strane MZOS s ciljem poticanja poduzetništva na sveučilišnoj razini.

Sveučilište i fakultet iz RH po prvi su puta nositelj projekta i ugovaratelj s EU, a ukupni budžet iznosi 1,024 mil eura. Nositeljica projekta je prof. dr. sc. Marina Dabić s Ekonomskog Fakulteta u Zagrebu, a na projektu sudjeluje devet sveučilišta iz Hrvatske, Slovenije, Austrije, Litve, Francuske, Poljske, Izraela, EFMD te eSTUDENT.

DOGAĐANJA na EFZG

- ◆ **10.6.** - Katedra za računovodstvo, Ekonomskog fakulteta u Zagrebu ugostila je profesora Rainera Niemanna i studente poslijediplomskog doktorskog studija sa Sveučilišta u Grazu povodom održavanja seminara pod nazivom „Research in the Field of Accounting and Tax“. Studenti poslijediplomskog doktorskog studija iz Graza, kao i asistenti s Katedre za računovodstvo u Zagrebu prezentirali su teme svojih doktorskih disertacija te razmijenili iskustva u dosadašnjim istraživanjima. Dobrodošlicu gostima poželjela je prodekanica za međunarodnu suradnju prof. dr. sc. Nevenka Čavlek koja je ujedno održala i uvodno izlaganje o Fakultetu te goste upoznala s osnovnim informacijama vezanim uz povijest i razvoj našeg Fakulteta. Osim posjeta Fakultetu, gosti su posjetili i Hrvatsku zajednicu računovođa i financijskih djelatnika.

NAJAVE

13.—15. listopada - Ebess 2011 Conference Call

EBES (Eurasia Business and Economics Society) i Ekonomski fakultet Zagreb organiziraju međunarodnu konferenciju EBES 2011., koja će se održati na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, a okupiti će mnoge ugledne znanstvenike iz cijeloga svijeta. Sudionicima se pruža mogućnost prezentiranja novih istraživanja, razmjene informacija, iskustava i diskusije o aktualnim temama. Iako je naglasak konferencije na temama vezanima za Europu i Aziju, pozivamo sve zainteresirane znanstvenike i istraživače da prijave radove iz poslovne ekonomije ili ekonomije, fokusirane na teorijska ili empirijska istraživanja.

Za više informacija posjetite:
<http://www.ebessweb.org/>

Ekonomski fakultet Zagreb, Ured za međunarodnu suradnju tel. 01/2383-232

Odnosi s javnošću tel. 01/2383-178

www.efzg.hr